

---

На форуме были обсуждены приоритетные направления в системах высшего образования Азербайджана и Франции, пути расширения сотрудничества между учебными заведениями двух стран.

Выступивший на мероприятии, ректор Университета АДА Хафиз Пашаев отметил, что цель форума – получение более полной информации о высших учебных заведениях Франции. Подчеркнув значимость форума, ректор АДА выразил надежду на то, что и азербайджанские и французские студенты извлекут из этого мероприятия пользу для себя и сделают соответствующие выводы.

Х.Х.Пашаев рассказал о построенных на искренности связях между нашими народами и странами, об эффективном сотрудничестве в политической, экономической и культурной сферах. Х.Пашаев отметил высокий уровень отношений между нашими странами и подчеркнул, что АДА расширяет рамки сотрудничества с университетами многих стран.

Выступивший на мероприятии заместитель министра образования Джейхун Байрамов рассказал о проектах, реализуемых в системе образования Азербайджана государственной заботе об азербайджанской молодежи, обучающейся за рубежом и о работах, проведенных в этом направлении. Заместитель министра заявил, что развитие сферы образования – одна из приоритетных задач руководства страны. Как и в других областях, в сфере образования Азербайджана реализуются важные проекты и готовятся долгосрочные государственные программы.

Министр образования отметил, что успешно реализуется "Государственная Программа по обучению азербайджанской молодежи за рубежом (в 2007-2015 годах)", утвержденная Распоряжением Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева от 16 апреля 2007 года. По сей день в рамках Государственной Программы, предусматривающей создание единой системы в направлении организации обучения талантливой азербайджанской молодежи за рубежом, 2612 молодых азербайджанцев отправлены за границу для обучения в передовых высших учебных заведениях разных стран мира. В целом, меры, проводимые в системе образования, наряду с развитием экономики, играют важную роль также и в формировании сильного кадрового потенциала.

Чрезвычайный и полномочный посол Франции в Азербайджане Паскаль Монье затронул вопросы расширения сотрудничества между нашими странами в сфере образования и с точки зрения будущего развития этих связей, подчеркнул необходимость периодической организации подобных мероприятий. Подчеркнув, что Франция решительно настроена на расширение сотрудничества с Азербайджаном посол отметил, что нынче имеются большие возможности для совместного сотрудничества.

На мероприятии между Университетом АДА и Институтом Менеджмента IESEG был подписан Меморандум о Взаимопонимании.

Предусмотрено продолжить Форум 5 апреля образовательной выставкой. На выставке студенты получат информацию о возможностях обучения во Франции по доступным ныне стипендиях. В то же время, в рамках Форума будет проведена встреча с азербайджанскими выпускниками высших учебных заведений Франции.